

■新聞總匯

ASIA新聞

校園青春錄 前進中台灣 TENSION HIGH到 健康學生

92/07/05星報

記者謝育貞、黃磊/台中報導

TENSION當起健身房教練,教台中健康暨管理學院的學生跳舞。TENSION的健康活潑形象,果然讓「健康」的學生跳到HIGH。

Hit Fm「校園青春錄」校園走透透的第二站,來到了台中健康暨管理學院,成立 只有兩年的台中健康暨管理學院,學生的年輕氣息果然特別旺盛,看到偶像 TENSION 要當舞蹈老師,「健康」的學生簡直樂歪了。

看到學生開心學舞,TENSION也分享了學生時代參加社團的趣事。RAYMAND表示,自己個性比較害羞,學生時參加了象棋社,屬於文靜氣質一派;BRIAN在高中時參加學校樂隊,吹奏薩克斯風,還參加舞龍舞獅團隊,練一些「基本功」;ANDY則因為參加亞洲美國社團,認識了很多不同國家的朋友。

JOHN 也曾参加學校樂隊吹奏薩克斯風;而從未打過網球的 JOHN,因為在網球場打了一記漂亮的球,讓網球社網羅他入社;熱愛運動的 JIMMY 参加過排球、足球、籃球、田徑、滑雪等運動類社團,他說一開始排球打不好,都被其他社員瞧不起,他便發憤圖強練習排球,直到排球社隊員覺得沒他不行。

開始放暑假的台中健康暨管理學院學生,心情放鬆跟TEN-SION學跳舞,偶像TENSION變老師,學生們直呼:「超開心!」平易近人的TENSION,一舉手一投足都惹得同學尖叫,JIMMY也提醒同學們,就算放暑假也要努力念書,努力運動,JIMMY說:「做人不管做什麼事都要努力才行!」